

*МДОУ д/с общеразвивающего вида № 25  
Выпуск №7 июль 2020 г.*

**Газета для детей,  
А также их родителей,  
Их бабушек и дедушек.**



## **-белобочка**

- Июль — краса лета, середка цвета.
- Июль — макушка лета, декабрь — шапка зимы.
- Июль — месяц ягод, зеленая страда.
- Июль косит и жнет, долго спать не дает

### **Сегодня в номере:**

**Стр.2**  
8 июля -  
день  
семьи,  
любви и  
верности

**Стр.3**  
Выбираем  
летнюю  
обувь для  
ребёнка-  
шесть  
практическ  
их советов

**Стр.4**  
Нетрадицио  
нное  
рисование  
манной  
крупой  
«Ромашки»

## 8 июля - день семьи любви и верности

Ежегодно в России отмечается один из самых любимых в народе праздников. Он приурочен к дню почитания святых Петра и Февронии Муромских, семейный союз которых стал символом благочестия, преданности и истинной любви.

Празднование Дня семьи, любви и верности было утверждено девять лет назад, в 2008 году. Идея праздника родилась у жителей города Муром, где покоятся мощи святых Петра и Февронии. История их крепкой любви, над которой оказались не властны трудности, лишения и беды, и по сей день вдохновляет многих. Семейный союз Петра и Февронии стал примером для многих людей, поэтому официальный государственный праздник соединили с днем почитания двух православных святых, которых не смогла разлучить даже смерть.

Традиционно в этот день проходит множество культурно-развлекательных мероприятий, которые можно посетить всей семьей: выставки, концерты, соревнования и конкурсы. Праздник принято отмечать в узком семейном кругу, с самым дорогими и близкими людьми.

Наше образовательное учреждение не осталось в стороне от чествования дня семьи. Воспитатели провели беседы о празднике День семьи, любви и верности, на которых говорили об истории праздника, его смысле и традициях, вспомнили пословицы и поговорки о семье. Дети с увлечением рассказывали о своих семьях, о том, как члены семьи заботятся друг о друге, какие ласковые слова говорят. Не обошлось и без просмотра семейных фотографий.

Ребята с интересом посмотрели мультфильм «Сказ о Петре и Февронии», а воспитанники постарше сами показали своим младшим товарищам театрализованное представление из жизни Князя Петра и его жены – простой девушки Февронии.

Символом праздника является ромашка, которая издревле считалась на Руси символом любви. Ребята, под руководством воспитателей, рисовали ромашки на асфальте, изготавливали поделки с изображением этого цветка.



Бабичева Н.И.

## Выбираем летнюю обувь для ребенка: шесть практических советов

Вот и наступило долгожданное лето! А когда наступает лето, прогулки вашего ребенка становятся более длительными, не говоря уже о выездах на дачу и поездках к морю. Многие родители озабочены тем, какую же обувь приобрести малышу, как



выбрать **летнюю обувь для ребенка**. Хочется ведь и красивую и модную и чтобы при этом не вредить растущему и развивающемуся опорно-двигательному аппарату. Поэтому нужна обувь, в которой ребенок сможет активно двигаться, ходить по неровным поверхностям, таким, как галька и т.д., без ущерба для ступни. Педиатры полагают, что ребенка нельзя ограничивать в движении: хождение и подвижные игры помогает укреплению лодыжки, поэтому модель должна быть достаточно прочной, чтобы вынести такую нагрузку.

По этой причине делайте выбор продуманно и медленно, нет никаких причин, чтобы спешить. Постарайтесь выбрать в магазине то, что наиболее близко к классическому или спортивному стилю, имея в виду следующее:

1. Гибкая и упругая подошва обеспечивает более естественные движения ступней ног.
2. Прочная задняя стенка (около пятки) является лучшей поддержкой, если верхний край утолщен, а задний шов гладкий, без неровностей, которые могут раздражать кожу.
3. Перфорированный и эластичный верхний слой гарантирует здоровье ступней, которые в обуви могут дышать и двигаться, так что лучше подбирать сандалии или босоножки из качественной кожи или легкой ткани. Верхняя часть летних моделей, выполненная из пластика или искусственной кожи, в большинстве случаев очень жесткая, и вентиляции ступней не происходит, повышается потоотделение, что особенно опасно в жару.
4. Чем меньше разнообразных застежек на сандалиях, тем лучше. Обилие ремешков и шнурков чаще всего приводит к травмам, так как дети, особенно в возрасте до 4-5 лет, в большинстве случаев торопятся и завязывают шнурки небрежно.
5. Для подвижного ребенка самым идеальным вариантом будут модели без каблука, с подошвой из резины, особенно с поперечными полосами, обеспечивающими меньшее скольжение по поверхности.
6. Когда вы покупаете обувь, следует проверять её каждые 3-4 месяца, потому что дети растут быстро. Если вы колеблетесь между модным вариантом и стандартной анатомичной моделью, отдайте предпочтение последней. **Летняя обувь для ребенка** необычной конфигурации может исказить форму ступни в стадии развития, поэтому всегда ищите модели, достаточно широкие в передней части и с мягким швом на пятке, так как слишком тесная обувь угнетает рост стопы, а слишком долгое пребывание в ней может вызвать раздражение кожи и волдыри. Когда расстояние от пальцев ног до края сандалий составит менее половины ширины вашего большого пальца, пришло время для новой пары.

## Нетрадиционное рисование манной крупой «Ромашки»

**Нетрадиционное рисование** - это толчок к развитию воображения, творчества, проявлению самостоятельности, инициативы, выражения индивидуальности. Занятия данным видом **рисования** способствуют развитию зрительно-моторной координации, фантазии, логики, мышления, что очень важно для подготовки дошкольника к обучению в школе. Предлагаем вашему вниманию пошаговый мастер-класс по изображению ромашек в данной технике. вам понадобятся: голубой картон, манная крупа, клей ПВА, акварель, вода и кисти.

Простым карандашом рисуем **ромашки**. Затем клеем ПВА мажем **нарисованные ромашки**.



Посыпаем **манной крупой** и лишнюю крупу стряхиваем.



Гуашью красим **ромашки** и обводим букет **ромашек по контуру**.



Бабичева Н.И.